

降低物价波动带来的影响 我国将提高低保对象 和特困家庭保障水平

据新华社长春6月23日电(记者 卫敏丽)民政部部长李学举23日在此间召开的全国民政工作年中分析会暨农村社会福利服务设施建设现场会上表示,民政部将采取切实有效的应对措施,相应提高低保对象和特殊困难家庭的保障水平,努力把物价波动带来的影响降到最低。

据了解,今年4月份以来,各地区生猪及猪肉价格出现不同程度上涨,其中一些大中城市价格涨幅较大、上涨过快。此外,部分地区蔬菜、鸡蛋等副食品价格也出现不同程度上涨,由此带来居民消费价格水平环比上升,给低收入群体的生活带来了比较大的压力。

据民政部最低生活保障司有关负责人介绍,目前各地民政部门正在认真分析副食品价格上涨对当地低保家庭产生的影响,并因地制宜采取应对措施。确保低保家庭生活水平不因副食品价格上涨而降低。其中包括建立健全城镇居民基本生活消费品价格变动应急救助预案制度,实施城镇低保家庭基本生活消费品价格上涨动态补贴制度,适当提高城镇低保标准,按照“重点突出、补助合理、体现差别、量力而行”的原则,加大分类施保力度,建立完善临时救助制度等。

存取款超5万 须凭身份证 8月1日起施行 旨在 预防洗钱和恐怖融资活动

本报讯 据《北京晨报》报道,从8月份开始,个人在银行办理现金存取业务时,如果单笔金额为人民币5万元以上或外币等值1万美元以上,将需要提交身份证件。

汇款超万元要核对身份

中国人民银行、银监会、证监会和保监会昨日发布《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》,从8月1日起施行,旨在预防洗钱和恐怖融资活动。

除现金存取款的规定外,《办法》还要求:如果个人在某家银行或信用社未开立账户,但需要到该机构办理现金汇款、现钞兑换和票据兑付业务且单笔金额为人民币1万元以上或外币等值1000美元以上,则需要提交有效身份证件。银行将登记其身份基本信息,并留存身份证件的复印件或影印件。目前,银行仅在个人大额提取现金时要求核对身份证件,但对大额存入、现金汇款和现钞兑换等业务通常不做要求。

买保险要核对受益人身份

个人购买保险将可能需要同时提供投保人和受益人的身份证件。目前,保险公司在客户填写保单时,“受益人”一栏通常只要求填写姓名和身份证号码,而不需要提供身份证并留存复印件。

《办法》规定,如果保险费以现金形式缴纳且保险费金额达到一定门槛,保险公司将核对投保人和受益人的有效身份证件,登记其身份基本信息,并留存身份证件的复印件或者影印件。适用该管理方法的保费金额门槛为:财产保险合同达到人民币1万元或外币等值1000美元,人身保险合同单个被保险人达到人民币2万元或外币等值2000美元。

如果保险费以转账形式缴纳且金额为人民币20万元以上或外币等值2万美元以上时,保险公司也将核对投保人和受益人的身份证件,进行登记并留存复印件或者影印件。

此外,《办法》还要求,证券公司、期货公司和基金管理公司办理业务时,应当切实地识别客户身份。(李若愚)

英国汉普郡奥尔福德市特夫妇马丁和路西·布朗夫妇一向知道他们的两岁女儿乔治娅(如图)非常聪明,因为她已经会数数,能辨别颜色,甚至开始学说法语,然而,直到他们带女儿到专家那儿进行智商测试后,他们才震惊地发现女儿到底有多聪明。据悉,乔治娅的智商竟然高达152,而英国物理学家斯蒂芬·霍金的智商不过140以上!

两岁智商高达152 属“天才级”智商

现年两岁的乔治娅·布朗和51岁的父亲马丁·布朗,44岁的母亲路西·布朗以及4个哥哥姐姐生活在英国汉普郡奥尔福德市,布朗夫妇一向就知道两岁女儿乔治娅非常聪明,但直到他们带女儿参加智商测试后,他们才震惊地发现,乔治娅的智商竟然高达152!

据悉,智商100为普通人的智商水平,而智商达到152的乔治娅,已经属于官方认可的“天才级”智商。据一名专门研究天才儿童的英国心理专家称,乔治娅是她今生见过的最聪明的两岁儿童。

9个月就下地走路 14个月就会穿衣服

据布朗夫妇称,他们总是感到乔治娅学东西特别快,她5个月时就会爬行,9个月时就会走路,14个月时,乔治娅就会自己穿衣服。身为一家慈善机构主管的母亲路西说:“乔治娅还会自己坐着看书,或试图打开VCD机子看动画片。她说话也非常早,到她

欧盟“马拉松”峰会 敲定新条约草案 欧洲政治一体化燃起希望



6月23日,在位于比利时布鲁塞尔的欧盟总部,欧盟委员会主席巴罗佐(右)向欧盟轮值主席德国总理默克尔送花,对德国为欧盟新条约草案达成协议所作的努力表示感谢。

欧洲联盟(欧盟)27国首脑经过近20小时的马拉松式磋商,最终于当地时间23日凌晨就替代《欧盟宪法条约》的新条约草案达成协议,持续两年的欧盟制宪危机随之宣告结束。波兰在最后一刻接受妥协,是这次峰会取得突破的关键因素。

路透社报道说,历经两年沉沦和反省后,这项来之不易的协议再次为欧洲政治一体化燃起了希望。

艰难谈判

此次峰会原定为期两天,但22日的讨论一直持续到23日凌晨。经过近20小时磋商,欧盟27国领导人终于在23日凌晨4时30分(北京时间当天10时30分)左右达成一致。美国有线电视新闻网(CNN)中断正常节目,以突发新闻的形式插播了会后新闻发布会的画面。

“我们进行了很长一段时间,但我们最终实现了我们想要

实现的目标,”作为此次峰会主席的德国总理默克尔说,“对于欧盟而言,这是一个具有重大意义的进步。我敢肯定,如果我们今天没有达成协议,我们将陷入极具灾难性的境地。”

欧盟委员会主席巴罗佐称这项协议为“大多数人几个月甚至几天前还认为无法想象的”重大进展,法国总统萨科齐称之为“对欧洲而言非常好的消息”,即将离任的英国首相布莱尔则称之为欧盟“继续前进的机遇”。

终破僵局

波兰最后时刻在表决机制问题上作出妥协,是欧盟各国首脑得以最终达成协议的关键因素。

据德新社报道,就在峰会几乎崩溃的时候,作为最后时刻的一次挽救努力,萨科齐、布莱尔和卢森堡首相让-克洛德·容克联合致电波兰总理雅罗斯瓦夫·

卡钦斯基,并最终说服后者接受新的妥协方案。

根据这一妥协方案,“双重多数”表决制将于2014年开始实施,但在2014年至2017年间,任何一个成员国可在任何一次投票中要求恢复使用现行表决机制。

“走到一起”

默克尔说,欧盟所有成员国就新条约草案达成一致后,敲定新条约具体内容的新一轮政府间会议将在2007年底召开。新条约“很有可能”在2009年6月前付诸实施,而且不再沿用《欧盟宪法条约》这一名称。

新闻发布会上,面带倦容的默克尔掩饰不住内心的喜悦。她承认草案尚有诸多不足之处,但她强调说:“重要的是,我们正在走出僵局和疑虑……这并不容易,但这表明,欧洲最终走到了一起。”

(邓玉山 新华社特稿)

太空停留14天 顺利完成各项任务 “阿特兰蒂斯”安全着陆



美国“阿特兰蒂斯”号航天飞机22日在加利福尼亚州爱德华兹空军基地安全着陆(如图)。尽管8日起飞时航天飞机外侧隔热板出现裂缝,迫使这次太空飞行延长至14天,但航天飞机最终顺利完成各项任务,安全着陆。

安全着陆

美联社报道说,美国东部时间22日14时45分(北京时间23日2时45分),“阿特兰蒂斯”号宇航员点燃推进器,使航天飞机离开环绕地球的轨道,减慢速度,垂直进入大气层,开始返回地球。

美国国家航空和航天局(NASA)在其网站上说:“阿特兰蒂斯”号将飞越圣迭戈和洛杉矶东部,然后降落在爱德华兹空军基地,当地天空晴朗,风速较小。”

航天飞机在先后飞越圣迭戈和洛杉矶

时,发出两声标志性的音爆。格林尼治时间22日19时49分(北京时间23日3时49分),“阿特兰蒂斯”号航天飞机载着7名宇航员,安全降落在爱德华兹空军基地。

多次更改

“阿特兰蒂斯”号的最终降落地点和时间历经多次更改。起初,NASA设定航天飞机21日有两次在佛罗里达州肯尼迪航天中心降落的机会,但受当地多云和降雨的恶劣天气影响,最终只得放弃这一计划。

第二天,肯尼迪航天中心的天气状况依然没有转好。出于安全考虑,NASA决定,让“阿特兰蒂斯”号降落在备用地点——爱德华兹空军基地。

本次太空飞行是NASA今年首次航天飞机载人飞行。在今年剩余时间内,

NASA还打算实施3次太空飞行。

返回地球

航天飞机停稳后不久,地面工作人员开始检查航天飞机周围是否有毒气。降落1小时后,7名宇航员依然在机舱内,关闭电脑,并检查所有系统。他们已获准脱去宇航服,准备在离开航天飞机后接受身体检查。

搭乘“阿特兰蒂斯”号返回地球的7名宇航员中,最兴奋的当属女宇航员苏尼特·威廉斯。她20日从航天飞机上告诉地面上的媒体记者,她希望能吃上一片比萨饼,然后与丈夫牵着狗到海滩散步。

美联社说,威廉斯持续太空飞行时间达到195天,已经打破美国另一名女宇航员香农·露西德在1996年创造的女性持续太空飞行时间纪录。

(章磊 新华社特稿)

两岁智商152 英国天才女童盖过霍金

成为门萨顶级智商俱乐部的最小女性会员



18个月时,她已经可以和人进行正常的交流了。她对别人说:“你好,我是乔治娅,我一岁。”她还会自己穿鞋子,并且绝不会将左右脚的鞋子搞错。”

乔治娅的理解能力也相当惊人,一次,布朗夫妇带女儿到剧院观看《美女和

野兽》后,乔治娅神情严肃地对父母说:“我不喜欢加斯顿(剧中的坏蛋),他太卑鄙太傲慢了。”

智商测试结果 惊呆心理学家

由于感到女儿和罗尔德·达尔小说《玛蒂尔达》中的天才儿童玛蒂尔达非常相似,母亲路西开始为女儿的未来教育感到担忧。她主动和英国教育心理学家琼·弗里曼教授取得了联系,寻求她的建议。弗里曼教授对乔治娅进行了标准的斯坦福-宾尼特智商等级测试,结果乔治娅的智商水平将她惊得目瞪口呆。弗里曼甚至认为,她操作的IQ测试无法完全测出乔治娅的真正水平。

跻身高智商人群 成“门萨俱乐部”会员

乔治娅在IQ智商测试中得了152分,使她一跃跻身罕见的高智商人群中,乔治娅已经被正式接受为门萨顶级智商俱乐部的

成员。“门萨俱乐部”是在英国发起,在全世界100多个国家中拥有会员的高智商者协会,成为该组织会员的唯一资格限制,就是他们的智商必须是同年龄人口中2%的最拔尖者,据悉,加入门萨至少需要148的智商。目前门萨协会有25000多名成员,18岁以下的有280名,其中10岁以下的儿童不到30人,乔治娅是门萨顶级智商俱乐部有史以来最年轻的女性会员。(爱尔 新华社特稿)

相关链接

世界名人的智商

意大利艺术家达·芬奇:200以上
意大利物理学家伽利略:180以上
英国物理学家牛顿:190
奥地利音乐家莫扎特:165
德国科学家爱因斯坦:160左右
微软创始人比尔·盖茨:160以上
英国理论物理学家斯蒂芬·霍金:140以上

关闭核设施 美朝达共识 7月初有望开六方会谈

据新华社专电 美国助理国务卿、美方参加朝核问题六方会谈的首席代表克里斯托弗·希尔23日由韩国前往日本,向日方通报他于21日至22日访朝期间所取得的成果。他当天告诉媒体记者说,美方期待朝鲜宁边核反应堆“在三周内关闭”。

朝鲜外务省发言人23日也首次就希尔访朝发表谈话说,朝美双方同意研究于7月上半月举行六方会谈的可能性。

释疑核计划 伊朗提条件 联合国停止介入

据新华社专电 国际原子能机构总干事穆罕默德·巴拉迪22日说,伊朗准备在今后几个月内解答关于其核活动的疑问。

当天,巴拉迪与伊朗首席核谈判代表阿里·拉里贾尼在维也纳举行了会谈。会谈后,巴拉迪说,他和拉里贾尼均同意,在两个月内就如何解决外界对伊朗核计划的疑问拟定“行动计划”。

但伊朗官员暗示,这种合作有前提条件,即联合国安理会停止介入伊朗核问题。

制裁德黑兰 英国出新招 增加冻结银行数量

据新华社专电 英国提出一份新的联合国决议草案,建议把制裁伊朗的范围扩大到航空公司和海运公司,增加冻结伊朗银行的数量。

路透社记者23日得到了尚属保密的英国草案文本。这一草案旨在进一步增强对伊朗的压力,迫使伊朗停止浓缩铀活动。

在这份14日开始内部散发的草案中,英国提议,各国拒绝伊朗航空公司飞机着陆,不准伊朗船只通行,再冻结两家伊朗银行的资产。



印度一菜场爆炸

6月23日,在印度东北部阿萨姆邦首府高哈蒂,炸弹爆炸事件死者的家属为失去亲人而悲痛。当天清晨,这里一家拥挤的菜市场发生一起炸弹爆炸事件,造成5人死亡,12人受伤。新华社/路透



秘鲁庆祝“太阳节”

6月22日,在秘鲁首都利马,身穿民族服装的秘鲁少女跳起民族舞蹈。当天,利马举办祭神游行和祭祀表演,以庆祝传统节日“太阳节”即将到来。新华社发